

我和陳伯的故事

6B 陳思衡

我和陳伯是鄰居。可是我從來不跟他說話，因為我覺得他行為古怪，加上他那可怕的表情，令我不想接近他。

我每天放學都看到陳伯。他的衣服上有很多破洞；說話時，口腔常發出臭味。他行蹤飄忽，時而逛公園，時而逛商場，時而坐在街角的長椅上發呆。雖然我不和他說話，但我知道大家都不喜歡他。可是，有一件事令我改變了對他的看法。

有一次，我和同學明明放學後到街角的熟食攤檔看看有甚麼好吃的時候，明明看中了其中一個熟食攤檔。他把我帶到攤檔前，就問：「我們該吃甚麼呢？」我頓時看看攤檔上的食物，有爽口彈牙的魚蛋、皮薄餡多的燒賣、皮脆多汁的香腸等，我彷彿看見魚蛋正向我揮手，令我不禁垂涎三尺。當我正想拿錢包出來的時候，我發現錢包不見了！

我大驚失色，慌忙到處找。不論大街小巷，還是商場大廈，我都找了很多遍。正當我想放棄的時候，陳伯忽然走過來，問道：「小弟弟，你在找甚麼東西？」我沒精打采地回答說：「我的錢包不見了。」於是他把我帶到公園的樹下。那裏有一堆雜物，當中我竟看見我那黑色的錢包。「這是你的嗎？」他搖頭晃腦地問。我頓時目瞪口呆地說：「是我的！謝謝！你是怎樣找到的？」我一邊說，一邊拿回錢包。他回答道：「我每天逛公園，看見地上有東西都會拾起來！」他說完後，就一聲不響地走了。

我回想到自己多年來從不跟陳伯打招呼，心想：陳伯，謝謝你！我下次一定不會以貌取人了。

